
Technical Data Sheet

Shell Advance VSX 2 (undyed, prediluted)

Моторно масло на синтетична основа, за 2-тактови мотоциклетни двигатели

Shell Advance VSX 2 е усъвременено моторно масло на синтетична основа, специално разработена за да
осигури  отлична защита и работа  на 2-тактовите мотоциклетни двигатели. Силно възпрепятства
запушването на изпускателната система и намалява  до минимум дима в изгорелите газове. Shell Advance
VSX 2 е подходяща за всички системи с впръскване на масло, така и за системите с предварително
смесване, и надхвърля изискванията на водещите производители.

Експлоатационни свойства и предимства на
продукта

Отлична защита и чистота на двигателя·
Съставът на маслото е внимателно балансиран и

тестван специално в 2-тактови двигатели. Продуктът

предотвратява  износването, захващането на

буталните пръстени и образуването на отложение.

Благодарение на това се удължава животът на

двигателя и се запазват началните му работни

характеристики.

Отлично възпрепятства запушването на изпускателната

система
·

Добре подбраният състав на маслото ограничава

образуването на отложения в изпускателната система,

като запазва първоначалните високи стойности на

работните характеристики на двигателя.

Минимално количество дим в изгорелите газове·
Голямото количество и подбор на полиизобутилени,

както и внимателното балансиране на други

компоненти, свеждат до минимум дима в изгорелите

газове, с което се намалява вредното въздействие

върху околната среда.

Отлична ефективност и мощност на двигателя·
Подобрените горивните характериситики, позволяват

бързо адаптиране към маниерите на водача,

подобрявайки ускорението и мощността.

Много добри смесителни характеристики·
Shell Advance VSX 2 съдържа органичен разредител,

което позволява да се използва в двутактови

мотоциклетни двигатели, снабдени със системи за

впръскване на маслото или с предварително смесване.

Области на приложение

Всички 2-тактови мотоциклетни двигатели със системи

за директно впръскване на маслото или с предварително

смесване.

·

Препоръчва се за 2-тактови двигатели с въздушно и

водно охлаждане
·

Shell Advance VSX 2 не трябва да се използва в

извънбордни двигатели. За такива приложения се

препоръчват маслата от серията Shell Nautilus.

·

Спецификации, одобрения и препоръки

JASO FC·
ISO-L-EGD·
Shell Advance VSX 2 отговаря на изискванията на всички

водещи производители на мотоциклети.
·

Пълен списък с одобрения и препоръки може да се

получи от търговския представител на Shell за региона.
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Типични физични характеристики 

Тези характеристики са типични за произвежданите понастоящем продукти. Независимо от това, че продуктите,

които ще бъдат произведени в бъдеще, ще отговарят на спецификацията на Shell, не са изключен отклонения при

тези характеристики. 

Properties Method Shell Advance VSX 2

Кинематичен вискозитет @1000C mm2/s ASTM D445 9.14

Пламна температура (COC) 0C ISO 2592 132

Температура на течливост 0C ISO 3016 -20

Здраве, безопасност и околна среда

Здраве и безопасност·
Shell Advance VSX 2 не представлява някаква значителна заплаха за здравето и безопасността при правилна

употреба съгласно препоръчаните приложения и поддържане добри норми на промишлена и лична хигиена.

Да се избягва контакт с кожата. Носете непромокаеми ръкавици при боравене с продукта. При контакт с кожата

измийте веднага със сапун и вода.

Ръководство за безопасно боравене с продукта може да се изтегли от адрес: http://www.epc.shell.com/

Защита на околната среда·
Използваното масло предавайте в оторизираните събирателни пунктове. Да не се депонира в канализационната

система, почвата или водните басейни.

Допълнителна информация

Съвет·
Съвети по всички аспекти на приложението на продукта, които не са засегнати в тази листовка, можете да получите

от търговския представител на Shell за вашия регион.
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